



高邮市同心教育实践馆开馆仪式在城南新区天成大厦举行

近期,扬州市委副书记、市委统战部部长孔令俊来我市为高邮市同心教育实践馆开馆暨揭牌。出席开馆仪式的领导有扬州市委副秘书长、市档案馆党组书记、馆长张贵强,扬州市委统战部常务副部长宗金林、高邮市委书记韦峰、高邮市政协主席徐永宝,高邮市委常委、统战部部长杨文喜,新区党工委副书记史美山、新区管委会主任王汉东等。

高邮市同心教育实践馆作为高邮“同心”教育实践基地,是全市统一战线“庆祝新中国成立70周年”系列活动的一项重要内容,高邮市统一战线希望以此“同心”教育实践馆揭牌为契机,做深做精“同心”系列平台,拉高工作标杆,擦亮

“同心”品牌,在“同心”实践中为基层群众出实招、谋实事。为高邮市及城南新区中心工作谏诤言、献良策,找到最大公约数,画出最大同心圆。

随后,孔令俊和韦峰共同为“高邮市同心教育实践馆”揭牌。

揭牌仪式后,孔令俊一行还参观了同心展览馆、同心书吧、通邮电商园培训学校、及通邮电商园二楼入驻的部分商户,详细了解了通邮电商园二期的总体概况、运营情况,并与新的社会阶层人士代表进行了深入交流。

孔令俊要求,要将“统战工作”内化为一种信仰,外化为一种正能量,不忘合作初心,坚决拥护中国共产党的领导,思想

上要同心同德,行动上同心同行。要整合各方资源、凝聚各方力量,围绕统战“同心同向同行”战略,进一步扩大品牌效应。

最后,孔令俊一行调研了城南新区星浪光学仪器有限公司。据悉,城南新区统战资源丰富,品牌特色彰显,结合自身实际,成功创建了城南新区新的社会阶层人士统战工作实践创新基地。通过一系列的平台载体,有效将各民主党派和无党派人士建言献策的政治资源、海外统战和乡贤人才荟萃的智力资源、非公有制企业的经济资源整合起来,形成相互支持、各显其能、协调并进、共惠民生的工作新格局,为城南新区统战工作贡献力量。

省电商快递产业园奠基暨项目开工仪式在城南新区举行



近日,江苏省高邮市电商快递产业园奠基暨项目开工仪式在城南新区举行。参加本次仪式的领导有江苏省邮政管理局副局长蒋波、江苏省总工会副主席马永青、共青团江苏省委副书记周亮、江苏省邮政公司副总经理黄一芳,扬州市总工会党组书记、副主席李春国、共青团扬州市委员会书记洪扬、邮政管理局副局长周波、邮政公司总经理万培军,高邮市人民政府市长张利、高邮市人大常委会主任张秋红、高邮市政协主席徐永宝、高邮市委副书记张新钢,高邮市委常委、常务副市长赵广华,城南新区党工委副书记史美山、邮政公司总经理宋正华。高邮市副市长王永海主持仪式。

据悉,省电商快递产业园占地面积约220亩,总建筑面积约24.7万平方米,建设内容主要包括高邮邮政物流运营中心在内的电商物流区、交易展示中心和综合服务中心,并逐步建成具备仓配一体化、冷链配送、分拣等快递运转配套设施,着力推动网创孵化园、网商园、物流园、快递园融合发展,做大做强电商生态圈。

参加本次开工仪式的高邮市邮政物流运营中心项目,预计总投资3000万元,一期计划投资1500万元,二期意向投资1500万元,主要包括建设邮件处理中心、仓储及冷库用房、消防监控设施等费用。建成后的高邮市邮政物流运营中心将是江苏省邮政网络组织重要的节点,也将成为苏中县域最大的集物流、仓储、分拨、运输等功能于一体的综合性物流集散中心,短期计划最大日处理量达到10万件,长远规划日处理量最大可以达到20万件。

近年来,城南新区围绕“产城融合示范区”的定位,大力发展城市经济、“三室经济”,在推动产业链、创新链、价值链融合上持续用力,在加速建平台、聚项目、塑品牌上放大优势,集中力量办大事,想方设法破难题,先后创建国家众创空间、省电子商务示范基地、省两化融合试验区等一批金字招牌,形成了规模与效益同步提升、品牌与质态相得益彰的喜人态势。高邮市邮政物流运营中心项目的开工,将为高邮市加快电商和快递产业的融合,为城南新区大力发展“三室经济”、培育城市新业态发展提供良好的载体平台。

学习贯彻党的十九届四中全会精神扬州市委宣讲团报告会在城南新区举行

12月3日,学习贯彻党的十九届四中全会精神扬州市委宣讲团报告会在城南新区举行,扬州市委宣讲团成员、扬州市委党校党史党建教研室主任、副教授刘凤祥做宣讲报告。区党工委副书记史美山主持会议。

报告会上,刘凤祥从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,中国特色社会主义制度和国家治理体系具有的显著优势等四

个方面对党的十九届四中全会精神进行了全面系统深入讲解。整个报告既有理论层面的引领,又有实践层面的指导,既有作为学者的缜密逻辑,也有作为专家的独到见解,对与会人员全面理解把握党的十九届四中全会精神具有很好的指导意义。

为认真学习贯彻党的十九届四中全会精神,引导全区广大党员干部把思想和行动统一到党中央决策部署上来,史美山要求,全区上下要在学懂做

实上下功夫,要在宣传覆盖上下功夫,要在联系实际上下功夫,把智慧和力量凝聚到落实全会提出的重大任务上来,全力提升新时代中国特色社会主义在新区实践的新境界。

宣讲报告会结束后,与会人员纷纷表示,将进一步深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神,奋发有为,真抓实干,立足本职工作,强化使命担当,让四中全会精神在城南新区落地生根,为建设“强富美高”新城南贡献更大力量。

城南新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会

12月6日下午,城南新区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育专题民主生活会。高邮市委常委、人武部政委陈立柱,扬州市委第二巡回指导组、高邮市委第五巡回指导组相关人员出席会议。

会上,区党工委副书记史美山首先代表党政班子进行对照检查,围绕理论武装、理想信念、履职尽责、作风建设、廉洁自律等5个方面,指出班子成员所存在的问题,并认真分析原因,明确整改措施。随后,其他班子成员逐一对照检查发言,大家在批评和自我批评中,本着实

事求是、对党和同志们负责的原则,开诚布公,敞开心扉,有缺点讲缺点,有意见说意见,真正直面了问题、触及了灵魂,达到了民主生活会预期效果。

陈立柱充分肯定了此次民主生活会准备充分、查找问题深入、剖析原因深刻、批评和自我批评有辣味、整改落实措施靠实,是新区领导班子和党员领导干部守初心、担使命,找差距、抓落实的一次政治体检,也是检验主题教育成效的一项重要内容。他希望新区党政班子成员通过“四深化”,即深化思想认

识、深化理论武装、深化解决问题、深化担当作为,在新时代把党的自我革命推向深入,把主题教育中激发出来的工作热情和动力转化为推动高邮高质量发展走在前列的实际成果。

最后,史美山代表班子成员表态,在今后的工作中,将把牢政治方向,坚持学习不放松;突出问题导向,坚持整改不放松;树立发展志向,坚持实干不放松;充分发扬“实干兴区、落实为本”精神,担当作为、创新奋进,努力为新区高质量发展走在前列展现新作为、开创新局面。

城南新区召开安全生产警示教育大会

为全面贯彻落省、市警示教育大会会议精神,进一步做好当前我区安全生产工作。近日,城南新区召开安全生产警示教育大会。区党政班子全体成员、机关中层正股级以上人员、村(社区、站)书记、主任、重点企业负责人参加了会议。会议由区管委会副主任吴德朝主持,区党工委副书记史美山、管委会主任王汉东到会并讲话。

会上,王汉东传达学习了省、市各级关于响水“3·21”特别重大爆炸事故警示教育大会会议精神,观看了响水“3·21”特别重大爆炸事故及近年来各地发生的各类化工企业特别重大爆炸典型事故警示片,并就当前我区安全生产工作作出部署要求。

史美山强调,全区领导干部要深刻

认识安全生产的极端重要性。坚决把思想和行动统一到中央精神和省、市各级工作部署上来;要坚持问题导向,举一反三、亡羊补牢。严格按照“三管三必须”的要求,加强隐患排查,细化整改措施,标本兼治;要守土有责,担当作为。切实扛起“促一方发展、保一方平安”的政治责任,把自身应承担职责不折不扣履行到位,把监管责任不折不扣压实到位,对安全环保隐患扭住不放、彻查到底。

史美山要求,全区上下要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,铁心抓、铁腕治、铁律追,以最严格的标准,最有力的行动全力做好安全生产各项工作,促进全区安全生产形势持续平稳向好。

简讯

★1、近日,江苏省绿色优质农产品基地审定委员会办公室组织验收组于淦军一行对我区创建省级绿色优质农产品(水稻)基地开展核查验收。经考察了解、评议、会商,我区顺利完成省级验收。

★2、近期,陕西省榆林市榆阳区人大一行赴城南新区学习考察“人大代表之家”建设情况。考察团一行表示新区“人大代表之家”建设标准高、制度健全、程序规范,为代表们履职学习、联系选民、开展活动、沟通交流搭建了良好平台。

★3、车逻镇初中金建勇老师代表扬州市参加“领航杯”江苏省信息化教学能手大赛荣获特等奖第一名。

★4、12月4日是我国第六个国家宪法日,城南新区开展“宪法宣传周”系列宣传活动,进一步宣传宪法知识,让宪法家喻户晓、深入人心。

★5、12月5日,城南新区残联组织62名残疾人在社区卫生服务中心开展免费健康体检活动。新区四叶草志愿者们积极引导并为行动不便的残疾人提供推轮椅、挂号排队等贴心服务。

★6、12月5日,省人大常委会副主任、省总工会主席魏国强率各设区市人大常委会分管负责人、农委主要负责人赴我区考察农业和农村工作。

12月12日,为进一步推动启迪·超智能产城顶层规划项目建设,启迪智能网联科技集团与工信部赛迪工业和数字化设计中心有限公司在启迪智慧大厦签署深化合作协议。

